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Deň obce 2022
V sobotu 17. septembra 2022 sa na ná-
mestí obce Šintava uskutočnil Deň obce, 
ktorý patrí medzi obľúbené kultúrne 
podujatia. V rámci programu sa najskôr 
starostka obce Bc. Stanislava Režnáková 
prihovorila všetkým návštevníkom, ktorí 
si potom mohli pozrieť vystúpenie detí z 
miestnej materskej školy a žiakov zo zák-
ladnej školy. Neskôr sa námestí rozliehali 
krásne piesne spevokolu ROZMARÍN, 
predviedla sa aj hudobná skupina ZENIT, 
naša superstaristka  Henrieta Bobuľová a 
tiež hudobná skupina LOJZO. Záver za 
týmto bohatým hudobným programom 
patril Marcelovi Dánimu a videooldies 
party. Aby však neostalo len pri hudbe, 
počas celého programu prebiehali sprie-
vodné akcie, ako napríklad výstava ruč-
ných prác a tvorivých úspechov našich 
občanov, poľovnícke trofeje, výstava vý-
pestkov ovocia, zeleniny a kvetov, ktorá 
sa nachádzala v zasadačke obecného úra-
du. Takisto bola otvorená vínna pivnica, 
kde si občania mohli prezrieť Interiér 
Vinohradníckeho a vinárskeho spolku 
v Šintave a ochutnať tohtoročnú úrodu 
vína.



Máme za sebou voľby na staros-
tu obce a poslancov do obec-
ného zastupiteľstva, a preto mi 
dovoľte, aby som sa touto cestou 
poďakovala všetkým voličom, 
ktorí prišli voliť a dali hlas svoj-
mu kandidátovi. 
Ako víťazná kandidátka na post 
starostu sa Vám chcem osobitne 
poďakovať, vážim si každý Váš 
hlas a za každý úprimne ďaku-
jem. Opäť ste ma podporili a 

umožnili mi vykonávať tento post ďalšie štyri roky. Ďakujem 
Vám za prejavenú dôveru, vážim si ju a som na ňu hrdá. Vyvo-
láva vo mne pocit vnútorného uspokojenia a zároveň veľký zá-
väzok voči Vám všetkým nesklamať, udržať naštartovaný trend 
rozvoja a napredovania našej obce. Výrazná podpora a počet 
získaných hlasov, prejav Vašej dôvery ma zaväzuje, aby som 
našu obec naďalej rozvíjala a pokračovala v začatých projek-
toch a vytvárala nové. Vnímam ju s pokorou a zodpovednosťou. 
Ubezpečujem Vás, že som tu pre Vás všetkých, pre tých, ktorí 
ste ma volili, ale aj pre ostatných, ktorí ste ma nevolili, alebo sa 
nezúčastnili volieb. Som presvedčená, že je v záujme všetkých, 
ktorí sme boli zvolení na svoje posty, aby sme ďalej posúvali ži-
vot v našej obci dopredu v prospech ľudí, a verím, že spoločný-
mi silami dokážeme naplniť naše ciele, predsavzatia, rozrobené 
aktivity a vybudujeme to, čo bude slúžiť všetkým nám na osoh a 
spokojnosť každého jedného z Vás.

Ešte raz Vám všetkým ďakujem za prejavenú dôveru!
Ďakujem všetkým poslancom obecného zastupiteľstva, kto-
rým skončil mandát, za podporu a spoluprácu v predchádza-
júcom volebnom období.
Gratulujem novozvoleným poslancom obecného zastupiteľ-
stva, ktorí budú nasledujúce štyri roky rozhodovať o všetkých 
dôležitých otázkach diania v obci.
Ďakujem členom miestnej volebnej komisie, členom okrsko-
vých volebných komisií, členom špeciálnej komisie a pracovní-
kom obecného úradu, ktorí sa podieľali na príprave a bezprob-
lémovom priebehu volieb.
Verím, že takýto priebeh budú mať aj doplňujúce voľby na post 
poslancov a že v spolupráci s plným počtom poslancov obec-
ného zastupiteľstva opäť posunieme našu obec o kus dopredu. 
Pochovajme zlosť, nezáujem o spoluprácu a neprajnosť. Buďme 
k sebe tolerantní, ľudskí a pokorní, pomáhajme si navzájom. 
Nenechajme si našu dedinu rozvracať neprajníkmi a nepodlo-
ženými príspevkami v médiách a na sociálnych sieťach. Dokáž-
me rozlišovať, čo je pravda a čo je len zámienka na vyvolanie 
negatívneho postoja a komentovania. Nebojme sa otvorene ho-
voriť spolu o dobrom aj o zlom, toto všetko nás posúva vpred. 
Dokážme, ako nám na druhom záleží a že jedine spolu a otvore-
nou komunikáciou všetko zvládneme. Spolu s Vami potiahne-
me Šintavu smerom k prosperujúcej, čistej a krásnej obci, kde 
budú žiť ľudia spoločnou prácou, ale i zábavou.
Prajem nám všetkým veľa zdravia a vzájomného porozumenia.

Bc. Stanislava Režnáková
starostka obce Šintava

Vážení spoluobčania, milí priatelia!

Zhodnotenie činnosti našej samosprávy  
v uplynulom volebnom období 2018 - 2022

Názov projektu Stav projektu Získané fin. prostriedky 
cez projekty (€)

Rozšírenie kamerového systému neúspešný -----------
Športová podpora OH nádejí VO (vytvorenie tréningových procesov a podpora talentov a nádejí vo veslo-
vaní) neúspešný -----------

Nadácia Tatrabanka - Lezecká stena neúspešný -----------
Zelené obce – výsadba stromov na verejných priestranstvách obce Úspešný (získanie cca 80 

ks stromčekov na výsad-
bu) – zmluva podpísaná

------------

Výmena verejného rozhlasu (zmodernizovanie obecného rozhlasu a zakúpenie automatickej ústredne ) neúspešný -----------
Projekt knižnica – zakúpenie nových kníh do obecnej knižnice úspešný 2.000,00-
Výmena hygienických zariadení VO (oprava a modernizácia hygienických zariadení na veslárskom klube) zastavený (Covid) ----------
VÚC TT – Zariadenie jedálne ZOS (stoly a stoličky, elektrospotrebiče do kuchyne) úspešný 3.500,00-
VÚC TT – Projekt vinárov (rekonštrukcia pivnice) úspešný 500,00-
Energetický audit budov vo vlastníctve obce úspešný 34.733,33-
Environmentálny fond - Zakúpenie komposterov a drviča úspešný 114.000,00-
Zakúpenie techniky na Obecný úrad (traktor s príslušenstvom) neúspešný -----------
OP KŽP – Vodozádržné opatrenia (1. etapa – Dlhá ulica pred cintorínom a lodenica, 2. etapa – Nové domy 
a stará Nitrianska) prebieha rozhodnutie -----------

Nadácia COOP Jednota – zariadenie do jedálne ZOS neúspešný -----------
Nadácia COOP Jednota – party stan na akcie obce neúspešný -----------
Nadácia Volkswagen ( ZOS – zakúpenie zdravotníckych prístrojov, hygienických a dezinfekčných pro-
striedkov) úspešný 1.150,00-

Nadácia EPH – zakúpenie zdravotníckych prístrojov, hygienických a dezinfekčných prostriedkov) úspešný 1.500,00-
MPSVR SR – Oprava strechy ZOS a rekonštrukcia kotolne neúspešný -----------
Fond na podporu športu – Multifunkčný športový areál úspešný 54.902,06-
MPVSR SR - Detské ihrisko RODINKA – revitalizácia detského ihriska v parku neúspešný -----------
Nadácia SPP – športové podujatia a aktivity neúspešný ----------
Nadácia Henkel - Oddychová zóna v ZOS úspešný 400,00-
Projekt zateplenia družiny 07/2022 prebieha rozhodnutie ----------
Vyhotovenie a podanie projektu „Zberný dvor v obci Šintava“ – 09/2022 prebieha rozhodnutie ----------
Celková výška získaných finančných príspevkov cez projekty vo volebnom období 2018 – 2022 212.685,39-
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Doprava a bezpečnosť
•	 Uzatvorenie cesty pred školou
•	 Premaľovanie stredového značenia Dlhej ulice
•	 Osadenie ďalších chýbajúcich značiek na ceste pred Priemstavom a 

Seredská ulica, osadenie zrkadla Rozmarínová ulica
•	 Obmedzenie prejazdu pred Priemstavom
•	 Odstránenie retardéra na starej Nitrianskej a obnova značenia
•	 Zníženie prechodu pre chodcov smerom na Vinohradskú ulicu
•	 Rekonštrukcia ciest (Priečna, Malá Praha, Okružná)
•	 Dokončenie a úprava okolia zrekonštruovanej cesty na Priečnej 

ulici, spolu s pôvodným obratiskom a jeho zrušenie a úprava na 
oddychovú zónu pre obyvateľov tejto ulice

•	 Rozšírenie kamerového systému (zelená skládka, kontajnery na 
lodenici, mólo, vchod do cintorína, park pred hasičmi a GM coffe)

•	 Vypracovanie smerníc CO a obsadenie nových krízových štábov
•	 Dokončenie a úprava terénu okolia zrekonštruovanej cesty Malá 

Praha
•	 Odstránenie retardéra na Proletárskej ulici na žiadosť občanov
•	 Úprava vjazdu do dediny pri jasliach (osadenie nového oplotenia a 

výsadba zelene)
•	 Vybudovanie a výsadba záhonu pri reštaurácii Merkúr
•	 Rozšírenie kamerového systému (schodky, Vinohradská križovatka, 

kontajnery Priemstav)
•	 Rekonštrukcia cesty Pod Hrádzou, vytvorenie oddychovej zóny 

(výsadba zelene)
•	 Príprava cenových ponúk na opravu všetkých ciest v obci
•	 Vypracovanie prehľadu a zaslanie žiadosti na Pozemkový fond o 

prevod vlastníctva na všetky cesty v ich vlastníctve
•	 Riešenie odvodnenia Nitrianskej cesty so SSC
•	 Vybudovanie vsaku v priestore Pod hrádzou v dĺžke 70m, šírke 

1,5m a hĺbke 1,5m
•	 Osadenie retardérov na ceste Športová, Pivovarská a Pod hrádzou 

na žiadosť občanov
•	 Vytvorenie školskej zóny v centre obce
•	 Vytvorenie chránenej dielne – pracoviska „Monitorovacie centrum 

kamerového systému“
•	 Príprava projektu na opravu cesty Nad Váhom

Sociálne veci
•	 Projekt terénnej opatrovateľskej služby
•	 Rozšírenie pobytových miest v ZOS na 23 miest
•	 Vytvorenie pracovných miest v ZOS (cez úrad práce I. - IX. 2021)
•	 Úprava okolia ZOS, výsadba zelene
•	 Prečistenie a oprava kanalizácie v ZOS
•	 Vitamínové balíčky obyvateľom a zamestnancom ZOS – projekt 

ministerstva
•	 Covidový príplatok zamestnancom ZOS – projekt ministerstva
•	 Letáky seniorom – informovanie o opatreniach v súvislosti s pandémiou
•	 Žiadosť na ministerstvo o zakúpenie poľohovateľných postelí - 

neúspešná, zakúpenie 6 ks elektrických poľohovateľných postelí s 
antidekubitnými matracmi  z vlastných zdrojov

•	 Vitamínové balíčky obyvateľom a zamestnancom ZOS – projekt 
ministerstva

•	 Covidový príplatok zamestnancom ZOS – projekt ministerstva
•	 Balíčky pre seniorov 65 + pri príležitosti mesiaca Úcty k starším, 

Vianočné balíčky pre seniorov 80 +
•	 Šintavské krabičky z lásky – pre klientov ZOS v spolupráci s ochot-

nými občanmi
•	 Zazmluvnenie lekárskej služby v ZOS
•	 Zakúpenie, inštalácia programu DODS a dochádzkového terminálu
•	 Vyhotovenie auditu v ZOS

Služby pre občanov
•	 SMS rozhlas
•	 Nahrávanie OZ
•	 Úprava dvoru obecného úradu
•	 Úprava a štiepkovanie zeleného odpadu
•	 Prečistenie kanalizácie, prečerpávacej stanice a ulíc
•	 Zabezpečenie služieb fekálom
•	 Odstránenie kontajnerov pred Jednotou a pred cintorínom, úprava 

okolia
•	 Nové osvetlenie v parku a na námestí
•	 Vyčistenie priestoru a úprava zastávky na Vinohradskej ulici
•	 Prekopanie kanála Čurgov a čiastočná úprava okolia
•	 Vytvorenie aplikácie na stránke „V obraze“
•	 Videoprojektor a plátno v zasadačke – lepšia prezentácia pre obyvateľov
•	 Výmena verejného osvetlenia na Dlhej ulici a doplnenie svetiel 

podľa požiadaviek občanov (Jednota, Nové domy - ulička, Lodenica, 
kostolná veža)

•	 Osadenie  bránky a uzatvorenie priestoru medzi družinou a bytovkou
•	 Otvorenie zberného dvora v sobotu
•	 Detský tábor v priestoroch veslárskeho klubu počas leta
•	 Podpora optického internetu a spísanie závad na verejných 

priestranstvách a ich čiastočné odstránenie

•	 Testovanie obyvateľov Covid -19 (16x, posledné 7. 5. 2021)
•	 Očkovanie proti Covidu-19 výjazdovou skupinou pre obyvateľov v 

obci (2x)
•	 Výmena vedenia rozhlasu poškodenej časti na Vinohradskej  

a Nitrianskej ulici
•	 Diagnostika rozhlasových hlásičov, zakúpenie a výmena poškodených
•	 Vybudovanie novej počítačovej site so zálohovaním na obecnom úrade
•	 Aktualizácia virtuálneho cintorína, zhotovenie a osadenie informač-

nej tabule hrobových miest
•	 Výroba a osadenie informačnej tabule s mapou obce
•	 Vyhotovenie katastrálnej mapy a zverejnenie na stránku obce
•	 Zavedenie internetu v zasadačke obecného úradu

Kanalizácia
•	 Rekonštrukcia kanalizácie na Priečnej ulici, vybudovanie spätnej klapky
•	 Oprava havárie prečerpávacej stanice – výmena potrubí
•	 Výmena spätných klapiek na čističke
•	 Oprava a výmena čerpadiel na čističke
•	 Výmena prvého elektrického Loga (automatické prepínanie čerpa-

diel na väčší výkon pri dažďoch)
•	 Výmena systému odpieskovača s potrubím na kanalizácii
•	 Zakreslenie existujúcich šácht do digitálnej podoby
•	 Uzatvorenie zmluvy o odvádzaní dažďových vôd so SSC
•	 Leták o úprave odvádzania dažďových vôd
•	 Vyčistenie a monitoring kanalizácie Nové domy, Seredská a Prole-

társka ulica
•	 Stretnutie a následné doporučenie rekonštrukcie kanalizácie
•	 Výmena druhého elektrického Loga (automatické prepínanie čerpa-

diel na väčší výkon pri dažďoch )
•	 Vybudovanie trativodu na Proletárskej ulici
•	 Vyčistenie a oprava zberného kanála na dažďovú vodu na Seredskej ulici
•	 Oprava poškodenej šachty na ulici Nad Váhom
•	 Oprava a zabudovanie šachty na Priečnej ulici
•	 Príprava výmeny, VO na montáž nového prevzdušnenia pre ČOV
•	 Príprava projektu na oddelenie dažďových vôd od kanalizácie z 

Dlhej ulici

Oprava budov a priestorov vo vlastníctve obce
•	 Maľovanie haly a kancelárií na obecnom úrade
•	 Oprava strechy na tribúne futbalového štadióna
•	 Oprava strechy veslárskeho oddielu
•	 Uzatvorenie priestoru okolia zátoky a Váhu
•	 Osadenie dvoch elektrických stĺpov pred hrádzou a za hrádzou
•	 Doplnenie a náter zábradlia na hrádzi
•	 Oprava a výmena hygienických zariadení vo veslárskom klube
•	 Výmena svietidiel vo veslárskom klube za úsporné
•	 Úprava priestoru a osadenie obrubníkov na šalanke
•	 Nová výsadba námestia
•	 Náter zábradlia na šalanke a dlhej ulici
•	 Odstránenie a následná úprava skládky na Patanskej ceste
•	 Oprava strechy na bývalých detských jasliach (DSS pre deti a dospelých)
•	 Oprava havarijných miest na streche v ZOS
•	 Úprava zelenej skládky a spevnenie plochy na príjazd vozidiel
•	 Pomoc Vinárskemu spolku pri rekonštrukcii pivnice na obecnom 

úrade a zriadenie múzea
•	 Vyhotovenie projektu zateplenia bývalej družiny a následne prípra-

va dokumentov k podaniu možnej výzvy
•	 Úprava , vyčistenie a odstránenie okolia pod mostom
•	 Zapojenie sa do výzvy Deň Zeme (čistenie okolia obce v spolupráci 

s rybárskym spolkom)
•	 Zakúpenie a osadenie montovaných garáží na dvore obecného 

úradu
•	 Príprava na likvidáciu ostatných budov na dvore obecného úradu

Kultúra a šport
Napriek pandémie sa podarili počas posledných štyroch rokov usku-
točniť podujatia: Deň matiek, Deň detí, Deň obce, Rozprávkové Via-
noce, Mikuláš, Výstava ručných prác a výrobkov, 3. ročníky výtvarnej 
súťaže pre deti a mládež, Súťaž o najlepší guláš, Stolnotenisový turnaj, 
Šintavské šprinty, Beh oslobodenia, Slávnostné otvorenie Expozície 
vinohradníctva a vinárstva.
Obec podporila i odhalenie pamätníka obetiam komunizmu v areáli 
školy a vydanie dvoch kníh o histórii obce, vinárstva a vinohradníctva.
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Milí priatelia, milí spoluobčania,
nezvyknem s vami komunikovať cez žiad-
ne média, mám rád osobný kontakt, ale 
vzhľadom na prebiehajúce diskusie v in-
ternetových novinách (s...online), ktoré 
nastali po voľbách, som sa rozhodol tak 
urobiť. Najskôr dovoľte niekoľko riadkov k 
voľbám. Gratulujem p. starostke Stanisla-
ve Režnákovej k opätovnému zvoleniu a 
želám jej, ako aj všetkým poslancom veľa 
síl, veľa energie, pozitívne myslenie, nech 
sa im spolu darí rozvíjať našu obec. Mys-
lím si, že 4 roky je málo na to, aby sa veci 
dali dotiahnuť, najmä vo verejnej správe 
to trvá trochu dlhšie, ako by sme si všetci 
želali, máme tak postavené zákony, nasta-
vený systém, je to fakt, s ktorým sa treba 
vysporiadať. Predchodcovia mali 8-ročné 
obdobia na dokončenie svojich plánov, tak 
som rád, že i teraz má p. starostka mož-
nosť dotiahnuť do konca svoje plány. Z 
týchto dôvodov som verejne  podporoval 
p. starostku a nevidím vôbec žiaden roz-
por v tom, že som sa počas OZ zastal aj p. 
Holičku vo veciach, v ktorých som vnímal, 
že sa pácha na ňom nespravodlivosť, uro-

bil by som to i teraz a pre hocikoho bez 
ohľadu na to, ako sa volá, zastával som sa 
spravodlivosti. Viacerí ste sa pýtali, prečo 
som v týchto voľbách nekandidoval. Mož-
no som niektorých ľudí sklamal, iných po-
tešil. Ďakujem, že rešpektujete moje roz-
hodnutie. Rozhodol som sa tak, pretože 
som nechcel eskalovať napätie, ktoré v OZ 
často bolo. Niektorí kolegovia/kolegyne 
prinášali témy, ktoré boli občanom a tejto 
obci len na príťaž, nič to neriešilo a obera-
lo nás to všetkých najmä o čas venovať sa 
niečomu, čo prináša ľuďom osoh, radosť a 
urobí život krajší a lepší. Neustálym hľa-
daním chýb a kritizovaním sa nedá nič 
konštruktívne robiť, nedávalo mi to ďa-
lej zmysel, hoci ma táto práca bavila. Ak 
sa v budúcnosti nájde skupina pozitívne 
mysliacich ľudí s cieľom niečo dobré v obci 
vybudovať, nevylučujem, že sa budem 
opäť uchádzať o vašu dôveru, nateraz je 
však táto kapitola pre mňa uzatvorená, a 
to aj pre doplňujúce voľby. Po voľbách sa 
spustila vlna diskusií v lokálnych interne-
tových novinách. Priznám sa, že ma veľmi 
prekvapilo, koľko nenávistných a ponižu-
júcich príspevkov sa tam objavilo. Chcem 

aj touto cestou vyzvať všetkých diskutujú-
cich, aby ste neurážali vo svojich príspev-
koch nikoho, nemusíme mať na všetko 
rovnaký názor, ale diskutujte slušne, ne-
robte to tak, ako to vidíte v bulvárnych 
médiách, tak to nemá vyzerať, a ak sa za 
svoj názor nehanbím, podpíšem sa svojím 
pravým menom. Chcem nás všetkých vy-
zvať, nenechajme sa stále niekým rozde-
ľovať, neriešme svoj problém napísaním 
zlostného príspevku do novín, skúsme to v 
našej obci inak, skúsme sa spájať, vzájom-
ne spolupracovať, možno sa nám podarí 
urobiť život veselší aspoň vo svojom okolí. 
Na záver si pomôžem citátom z filmu a 
dovolím si ho trochu doplniť: „Buďme na 
seba dobrí, keď môžeme.“ Svoje pôsobenie 
vo verejnej správe chcem aj týmto člán-
kom v Šintavskom spravodaji uzavrieť.
Ďakujem vám všetkým za podporu a spo-
luprácu, ďakujem za pochopenie.
Prajem vám všetkým všetko dobré, nech 
sa vám darí a držte sa!
S úctou

Ing. Ján Kavoň 
odchádzajúci poslanec 

Obecného zastupiteľstva v Šintave

OFICIÁLNE VÝSLEDKY
volieb poslancov obecného zastupiteľstva a volieb starostu obce
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Víťazmi III. ročníka Šintavského kotlíka sa stali Vinári
Ešte pred začiatkom letných prázdnin sa obyvatelia Šintavy môžu te-
šiť na obľúbené súťažné podujatie. Zabavia sa pri ňom malí aj veľkí a 
najmä výsledok rozvoniava po celej dedine. Už tradične sa konal III. 
ročník Šintavského kotlíka.
• Tento rok ste zorganizovali ďalší ročník Šintavského kotlíka. Kedy 
a kde sa podujatie konalo? 
- „Už sa stáva tradíciou, že ulica pred našou základnou školou sa v me-
siaci jún mení na gulášovú vývarovňu. Tak to bolo aj 25. júna tohto 
roka,“ priblížil spoluorganizátor podujatia Roman Matušica.
• Koľko súťažiacich sa do tejto súťaže prihlásilo?
- „Do tretieho ročníka súťaže o Šintavský kotlík sa prihlásilo 5 druž-
stiev: Učiteľky, Dychovka, Hasiči, Vinári a Mor-ho.“
• Aké boli podmienky súťaženia, čo museli účastníci podujatia do-
držiavať?
- „Úloha bola jasná, uvariť čo najlepší guláš, aby práve ten ich najviac 
chutil porote. Každé súťažné družstvo malo vo svojom tíme kuchára, 
šúpača, krájača, asistenta a hlavne kuriča,“ priblížil Roman Matušica 
(na snímke).
Šintavský kotlík nepredstavuje iba súťaž vo varení, ale aj množstvo 

zábavy pre účinkujúcich a verejnosť. „Počas 
celého popoludnia až do neskorého večera 
vládla v okolí parku úžasná atmosféra, veď 
išlo o zábavu a stretnutie so známymi a pria-
teľmi,“ objasnil spoluorganizátor, podľa kto-
rého navarili vynikajúci guláš všetky súťažné 
družstvá. „Týmto sa chcem poďakovať všet-
kým účastníkom podujatia, veď guláš nemô-
že byť zlý, len záleží na tom, čo nám chutí,“ 
dodal Roman Matušica. Porota mala dilemu, 
ale nakoniec vybrala tých najlepších. 

Víťazmi III. ročníka Šintavského kotlíka sa stali:
	 1. miesto: Vinári
	 2. miesto: Dychovka
	 3. miesto:  Učiteľky

Víťazi III. roč. Šintavského kotlíka VINÁRIŠintavský kotlík

Nová riaditeľka ZOS Šintava sa do práce pustila naplno, 
nadšení sú klienti aj ich príbuzní

Do Zariadenia opatrovateľskej služby v Šintave (ZOS) zavial 
svieži vietor. Spolu s novým vedením prešiel objekt viacerými 
zmenami, ktoré už bolo nutné zrealizovať. PhDr. Zdenka Kollá-
rová tam ako riaditeľka nastúpila 15. júna 2022. Odjakživa mala 
sociálne cítenie, má rada ľudí, je empatická, pozitívne naladená 
a najmä svoje povolanie berie ako poslanie. Práca v šintavskom 
zariadení ju teší. Novej riaditeľke záleží na srdci, aby zariadenie 
napredovalo. „Vždy hovorím svojim opatrovateľkám, že do tejto 
práce treba vložiť veľa lásky, kus srdca, obety, veľa trpezlivosti 
a času,“ priblížila PhDr. Zdenka Kollárová. V zariadení pracuje 
jedenásť zamestnancov – zdravotná sestra, sociálna pracovníčka 
Mgr. Simona Kosíková a desať opatrovateliek vrátane opatrova-
teľa. Šintavské ZOS prešlo väčšími zmenami od dôkladného vy-
upratovania, maľovania a zveľaďovania priestorov. Po mnohých 
rokoch vymenili koberec v spoločenskej miestnosti, v 37-roč-
nom objekte si vytvorili i parádnu prekrytú zimnú terasu. Po-
sedenie v nej im možno naozaj v dobrom závidieť. „Novotám“ 
sa podľa riaditeľky ZOS Šintava prispôsobili najmä klienti. Tí 
svorne tvrdia, že v zariadení to speje k lepšiemu. Novinky neza-
vádzajú zhurta, ale pekne postupne. Aj vďaka príjemnému prí-
stupu ku klientom cítiť v zariadení nefalšovanú rodinnú atmo-
sféru. Financie na obnovu objektu či tvorivú činnosť si získavajú 
aktívne aj sami. „Oslovujeme sponzorov a sme veľmi radi, že sú 
nám nápomocní. Máme podporu zo strany pani starostky aj 
miestnych podnikateľov či poslancov,“ uviedla riaditeľka PhDr. 
Zdenka Kollárová, ktorá si veľmi cení i spoluprácu so sociálnou 
pracovníčkou Mgr. Simonou Kosíkovou. Práve ona s dvadsia-
timi troma klientmi robí kopec záujmových činností. „Máme 
vedomostné aktivity, cvičíme, počúvame hudbu, spievame kara-
oke, naše klientky veľmi radi rozvíjajú svoju kreativitu v tvorivej 

dielni,“ objasnila Simona Ko-
síková. „Okrem toho chodia i 
na prechádzky. V prírode na 
čerstvom vzduchu – na vozí-
koch, trávia veľa času i done-
dávna ležiaci klienti. Z toho sa 
tešia najmä ich príbuzní,“ pri-
blížila riaditeľka. Ich šintavské 
seniorky sa stále rady páčia, 
celkovo dbajú o svoj vzhľad, 
ako sa patrí. Jednoducho na 
skrášľovanie majú k dispozí-
cii všetko, čo potrebujú. Aj s 
tým im pomáha šikovná Si-
mona, ktorá priznala, že do 
svojej práce s pani riaditeľkou 
a opatrovateľkami dávajú všetku lásku a srdce, aby jeseň živo-
ta prežívali ich milé seniorky čo najpríjemnejšie. V súčasnosti 
sa klientom darí fajn a covidu aj iným sezónnym ochoreniam 
sa úspešne vyhýbajú. „Máme prísne opatrenia, vysvetľujeme aj 
príbuzným, že takto chránime ich blízkych. Oni to aj chápu,“ 
objasnila pani riaditeľka Kollárová. Kolektív ZOS Šintava naj-
bližšie čaká oslava sv. Mikuláša aj vianočná večera s hudobným 
programom. Na všetko sa dobre pripravili, vyrobili už i nádher-
né adventné vence. Nezabudli ani na originálne vlastnoručne 
vytvorené sviečky, ktoré budú určite žiariť na sviatočne vyzdo-
benom stole. Najmä si iste všetci spoločne užijú vzájomnú blíz-
kosť, pokoj a pohodu.

- R -
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Deň detí a otváranie ihrísk v našej obci

Materská škola po letných prázdninách 
odštartovala v septembri nový školský rok

V sobotu 4. júna sme oslávili v Šintave Deň detí. Oslavy boli 
spojené so slávnostným otváraním zrekonštruovaného multi-
funkčného areálu v škole. V tento deň mali možnosť všetky deti 
si dosýta zašportovať a vyskúšať naplno nové ihriská. K dispo-
zícii bol veslársky trenažér, ktorý si deti s radosťou vyskúšali. 
Vonku pred telocvičňou sa hral ping-pong, najmladšie deti sa 
vyšantili na skákacom hrade. Na nových ihriskách deti športo-
vali, za čo získavali pečiatky a následne malé sladké odmeny. Na 
bežeckej dráhe si vyskúšali šprint na 60 metrov. Deti si mohli 
zatancovať pod vedením tanečníka Johnyho Mečocha. Naša su-
perstar Henrieta Bobuľová v úvode programu zaspievala pes-
ničky za doprovodu ukulele. Od starostky obce dostalo každé 
dieťa lietajúci tanier s logom obce a občerstvenie v podobe hot 
dogu, džúsika, cukrovej vaty a pukancov. Účasť detí a rodičov 
bola vysoká a spokojnosť na tvárach všetkých bola dôkazom, že 
akcia sa vydarila.
Nový športový areál sa podarilo zrekonštruovať v rámci výzvy 
z roku 2020 „Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej 
infraštruktúry“. Z verejných zdrojov Fondu na podporu športu 
obec získala finančné prostriedky vo výške 54 902,06 €. Obec 
spolufinancovala rekonštrukciu čiastkou 70 878,55 €. K dispo-
zícii sú tak ihriská na basketbal, tenis, volejbal, nohejbal, futbal, 
vybíjanú a loptové hry a súťaže a bežecká dráha na 60 metrov.  
Rekonštrukciu realizovala firma Maro, s. r. o. Veríme, že areál 
bude slúžiť na športovanie žiakom školy, športovcom v obci a aj 
verejnosti, ktorá bude môcť využívať areál v mimo pracovnom 
čase a počas víkendov podľa prevádzkového poriadku.
Prosíme všetkých, aby areál neničili! Celý areál je pod kamero-
vým systémom.

Mgr. Zuzana Endelová, riaditeľka školy v Šintave

S láskou, radosťou, chuťou a nadšením 
privítala svojich nových – najmenších 
škôlkarov a, samozrejme, aj tých, ktorí ju 
už navštevujú nejaký ten čas.
Hneď na začiatku školského roka sme 
všetkým deťom ponúkli možnosť pri-
hlásiť sa na krúžok anglického jazyka, na 
výtvarný odbor a v spolupráci s Rodi-
čovským združením sme pre všetky deti 
zakúpili sady pracovných zošitov. Naším 
cieľom je rozvíjať u detí všetky ich oso-
bitosti a zručnosti a ponúknuť im také 
aktivity, ktoré budú pre ne  pútavé a zau-
jímavé. Medzi takúto aktivitu bezpochy-
by patrí plavecký výcvik, ktorý sa nám 
po dlhej koronovej prestávke podarilo 
pre deti zorganizovať. V Aquáčiku v Se-
redi si deti osvojujú plavecké zručnosti, 
rozvíjajú si samostatnosť, odvahu a pre-
javujú radosť z aktivít vo vode. 
Deťom v materskej škole pravidelne po-
čas celého roka pani učiteľky hrajú báb-
kové divadlo, ktoré je pre ne mimoriad-
ne zaujímavé, a dbáme na ich kultúrny 
rozvoj.  V mesiaci október sme s deťmi 
vystúpili v ZOS s krátkym programom 
určeným pre potešenie jeho klientov. 

Zapojili sme sa do zberu papiera, zú-
častnili sme sa lampiónového sprievodu 
a v záujme dôležitej prevencie sme zor-
ganizovali screeningové meranie zraku 
pre deti. Vianočné fotografovanie nás 
už zasa pomaly naladilo na vianočnú 
atmosféru. Začali sme s vyzdobovaním 

našej materskej školy v tomto duchu a 
už sa tešíme na Mikuláša a Vianoce, kto-
ré majú deti v MŠ najradšej. 
Naša materská škola je miestom, kde sa 
snažíme deťom pripravovať stále nové 
a nové podnety, dôkazom čoho je aj 
nákup nových pomôcok – odrážadiel, 
prenosných fitness strojov na cvičenie, 
množstva pomôcok na telesnú výchovu, 
materiálov na rozvíjanie predčitateľskej 
gramotnosti a zakúpením jedinečného 
edukačného robota mTiny – programo-
vateľnej pandičky,  s ktorou si deti hra-
vou formou precvičia písanie, matema-
tiku, hudobnú výchovu alebo základy 
programovania a vhodne ich pripraví 
na vstup do ZŠ. Každý deň, týždeň aj 
mesiac prežitý v našej materskej škole 
je pre nás výzvou a príležitosťou zažiť 
niečo nové a zaujímavé. Materská škola 
je naša srdcová záležitosť a tešíme sa, že 
do nej deti chodia s radosťou. Už teraz 
sa tešíme na všetko, čo nás v nej počas 
roka ešte čaká.

pripravila: Petra Suchoňová 
(zástupkyňa riaditeľky pre MŠ)  

ŠINTAVSKÝ SPRAVODAJ6



Úspechy žiakov v 1. štvrťroku šk. roka 2022/2023

Aktivity s našimi rodičmi

Školské kolo Technickej olympiády 
odštartovali   dňa  11. 10. 2022  13 žiaci 
z  2. stupňa. Technická olympiáda bola 
realizovaná online v  našej školskej po-
čítačovej učebni. Súťažilo sa v dvoch ka-
tegóriách. V kategórii  A súťažili dvojice 
z 8. a 9. ročníka a v kategórii B súťažili 
žiaci  z 5. – 7. ročníka ako jednotlivci.
Úspešnými riešiteľmi  sa stali K. Mik-
lošík/9, M. Barantal/9, S. Javorová/8, N. 
Práznovská/8, M. Pazúr/9, N. Stehel/9, 
Ch. Hajdáková/7, M. Šona/7, T. Jaslov-
ská/7, M. Bavúz/7, S. Hlinka/5.
Postup do okresného kola  si z A  ka-
tegórie vybojovali Kristián Miklošík 
a Martin Barantal  – obaja z  9. triedy, 
a postup do okresného kola z kategórie 
B získala Chanel Hajdáková zo 7. trie-
dy. 21.10.2022  sa naši žiaci 7. ročníka 
Adrián Belička, Branislav Čirke, Ma-
túš Bavúz a Tomáš Šimulčík zúčastnili 
majstrovstiev okresu v stolnom tenise 

družstiev ZŠ (chlapci) v Sládkovičove. 
Organizátorom súťaže bolo CVČ – S 
Galanta v spolupráci so ZŠ s MŠ K. Kuf-
fnera Sládkovičovo. Po dobrom výkone 
sa chlapci prebojovali do štvrťfinále, kde 
následne bojovali o 3. miesto so ZŠ Ga-
lanta. Nakoniec po veľmi dobrom výko-
ne obsadili krásne 4. miesto. 
10. 11. 2022 sa v Dunajskej Strede 
konalo okresné kolo olympiády zo slo-
venského jazyka a literatúry pre žiakov 
8. a 9. ročníkov. Našu školu reprezen-
tovala víťazka školského kola, šikov-
ná ôsmačka ELIŠKA MARKUSKOVÁ. 
V silnej konkurencii základných škôl 
okresu Galanta preukázala svoje vedo-
mosti z materinského jazyka a umiest-
nila sa na krásnom 2. mieste!
Víťazom srdečne blahoželáme!

Stranu pripravila: Mgr. Silvia Kriváčková

Spolu s rodičmi sme si užili príjemné októbrové  popoludnie 
(26.10.) pri vyrezávaní tekvičiek. Nápadov bolo neúrekom. Všet-
ci usilovne pracovali, dlabali, rezali, maľovali, lepili a v priebe-
hu popoludnia sa obyčajné tekvice zmenili na zubaté, ušaté, ba 
i okaté bytosti. Zvolené techniky iba podčiarkli nekonečnú fan-
táziu našich detí z 1. stupňa a ich rodičov.  Každý priložil ruku 
k dielu. A výsledok? Bolo sa na čo pozerať! Výstavka vyzdobe-
ných tekvičiek potvrdila skutočnosť, že k nádhernému jesennému 
času  patria aj chvíle strávené s rodinou a priateľmi. V podvečer-
ných hodinách 10. 11. 2022 sa zišli malí i veľkí žiaci, deti, rodičia, 
starí rodičia i pedagógovia a priatelia školy. Večerná prechádzka 
našou dedinkou s lampiónmi v rukách mala svoje čaro. Podarilo 
sa nám vytvoriť krásny lampiónový sprievod z detičiek materskej 
školy a žiakov základnej školy,  ktorý potešil aj obyvateľov Zaria-
denia opatrovateľskej služby. Sme radi, že pozvanie do sprievo-
du prijali aj naši kamaráti z Domova sociálnych služieb pre deti 
a dospelých v Šintave. Teplý čaj a sladká lízanka boli odmenou za 
prejdené kroky. Tiež chceme poďakovať za super diskotéku, ktorú 
pre nás pripravil p. Erik Herceg. Ďakujeme, že podporujete školu aj 
účasťou na našich aktivitách.

Eliška Markusková
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Šintavskí dobrovoľní hasiči bodovali na veľkých súťažiach, 
radosť im robia najmä šikovné deti

Po utíchnutí pandémie koronavírusu sa v mestách aj dedinách 
naplno rozbehol spoločenský život. Ožila kultúra i rôzne záuj-
mové združenia. Svoju činnosť naštartoval aj Dobrovoľný ha-
sičský zbor v Šintave (DHZ). Čo majú nové a ako sa im darí, o 
tom porozprával jeho predseda Ivan Miklošík. „Činnosť DHZ 
sa po pandemickom období pomaly vracia do normálu, aj keď 
návrat je pozvoľný. Obnovili sme výcvikovú činnosť, aktivity 
na úrovni Dobrovoľnej požiarnej ochrany (DPO SR), kultúr-
ne a spoločenské akcie. Náš zbor sa riadil plánom činnosti 
schváleným Výročnou členskou schôdzou, spolupracovali sme 
s Územnou organizáciou Dobrovoľnej požiarnej ochrany SR  
(ÚzO DPO SR) a obcou. Úlohy sme väčšinou splnili a zostá-
vajúce plníme priebežne,“ priblížil predseda DHZ Šintava Ivan 
Miklošík. Predseda tvrdí, že najväčšiu radosť im robia mladí ha-
siči. Vidieť, že ich činnosť naozaj teší, sú iniciatívni a dosahujú 
výborné výsledky.

• Opäť ste mali bohatú činnosť, čo vás najviac zamestnávalo? 
- „Aj v tomto roku bol náš DHZ zaradený do celoplošného roz-
miestnenia síl a prostriedkov ministerstva vnútra, a tým aj do 
integrovaného záchranného systému 112. Na pokyn Krajského 
operačného strediska sme zasahovali celkom päťkrát. Tri zásahy 
boli pri lesnom požiari a požiari trávnatého porastu v katastri 
obci Vinohrady nad Váhom, jeden pri záplavách po prívalo-
vom daždi v obci Šintava,“ uviedol Ivan Miklošík. Podľa slov 
predsedu absolvovali aj ďalšie zásahy. Jeden technický výjazd k 
spadnutému stromu pri Váhu, technický výjazd na odčerpanie 
vody pri čistení Veslárskej zátoky a zlikvidovali aj osie hniezdo 
v rodinnom dome.

• Zúčastnili ste sa súťaží, taktických cvičení... Ktoré to boli a 
ako ste v nich obstáli?
- „V apríli sa konalo okresné cvičenie v obci Trstice. Témou cvi-

čenia bola diaľková doprava vody. Zúčastnili sme sa taktického 
cvičenia organizovaného DHZ Pata, kde sme s ďalšími piatimi 
zbormi nacvičovali hasenie motorového vozidla a skládky od-
padu. Asistovali sme aj na športovom podujatí – futbalovom 
stretnutí Slovenského pohára v Seredi,“ objasnil predseda DHZ 
Šintava. V máji zase s Úzo DPO Galanta a obcou Šintava zor-
ganizovali Okresné kolo detskej hasičskej súťaže Hry Plameň. 
Zúčastnilo sa jej deväť družstiev, pričom šintavský tím obsa-
dil výborné druhé miesto. „Mladí hasiči súťažili aj v branných 
disciplínach, v Blatnom obsadili prvé miesto. S blížiacim sa 
koncom školského roka v rámci školských branných cvičení 
naši členovia predviedli ukážky pre žiakov základných škôl v 
Šintave a v Seredi. Mladí hasiči predstavili svojim rovesníkom 
prácu s technikou a ukázali rôzne zariadenia. Rozbehol sa aj 
kultúrny a duchovný život. Znovu sme sa zúčastnili Vzkriese-
nia na Veľkú Noc, procesie na Božie Telo, ale aj súťaže vo varení 
gulášu,“ uviedol Ivan Miklošík.

• A ako to vyzerá s počtom členov, má mládež stále záujem o 
tento druh aktivity?
- Predseda DHZ Šintava nemá dôvod na smútok, ale potešil by 
ho väčší záujem mladých o dobrovoľné hasičstvo: „Členská zá-
kladňa je stabilná, máme 37 členov. Nikto nepribudol, ale ani 
nikto neodstúpil. Žiaľ, záujem najmä z mladej generácie 18+ je 
slabý, spoliehame sa na dnešných mladých hasičov.“
Program na budúci rok sformulujú na nadchádzajúcej Výroč-
nej členskej schôdzi. Plánov a úloh majú v talóne veľa a veria, 
že sa im ich podarí splniť. Nezabúdajú ani na podporu zo svojej 
obce. „Chcem sa poďakovať občanom, obecnému úradu, pani 
starostke, poslancom, ÚzO DPO Galanta a všetkým priateľom 
Dobrovoľného hasičského zboru,“ dodal na záver predseda 
DHZ Šintava Ivan Miklošík.

 - obecný úrad -
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Šintavanka napreduje, z celoslovenského podujatia 
si hudobníci priniesli prestížne ocenenie

Dychová hudba má aj v dnešnej dobe svojich obdivovateľov. 
Práve pre ich potešenie sa pravidelne stretávajú členovia sú-
borov. Nacvičujú repertoár, aby pohladili ľudské duše. Medzi 
úspešné hudobné telesá patrí aj Dychová hudba Šintavanka 
(DH). So svojím kapelníkom Petrom Šonom už absolvovali 
množstvo vystúpení a zožali i nemalé úspechy. Vzácneho oce-
nenia sa dočkali aj prednedávnom.

• Čo zaujímavé ste zažili v uplynulom období s členmi DH 
Šintavanka?
Posledné čerstvé zážitky máme zo sústredenia, ktoré sme absol-
vovali na termálnom kúpalisku v Topoľníkoch. Mali sme tam 
vyhradenú miestnosť na skúšanie, čo sme aj naplno využili na 
nácvik nového repertoáru. Samozrejme sme sa zamerali aj na 
vzájomné lepšie spoznávanie, utužovanie vzťahov a regenerá-
ciu. Myslím, že nám to ako kolektívu veľmi prospelo.

• Pán Šona, pochváľte sa, na akých podujatiach ste vystupo-
vali, aké úspechy ste zožali?
Tento rok bol taký rozbehový po období strávenom v tieni 
pandémie. Najpríjemnejšie ohlasy sme zažili po koncerte na 
Seredskom jarmoku, ktorý sme aj otvárali slávnostnou fanfá-
rou. Ďalší veľmi príjemný koncert sme odohrali v Trsticiach pri 
príležitosti 111. výročia Trstičanky, kde sme sa na záver spojili s 
jubilantmi a odohrali sme spoločnú skladbu.

• Veľmi úspešne ste účinkovali aj na prestížnom podujatí. 
Prezraďte nám, prosím, viac.
V máji sme sa zúčastnili Celoslovenskej postupovej súťaže a 
prehliadky dychových hudieb v Lednických Rovniach, kde sme 
zastupovali Trnavský kraj. Celkovo sa tam zišlo 7 dychoviek z 
celého Slovenska. Bola to pre nás obrovská príležitosť a skúse-
nosť. Čakal nás bohatý program. Začínali sme súťažou, poobe-
de sme mali koncert v kúpeľoch Nimnica, stretnutie s porotou 
a niektorí stihli aj koncert orchestra Ministerstva vnútra SR v 
Púchove. Večer bola tanečná zábava. Na druhý deň bola sláv-
nostná sv. omša a po nej všetky kapely spoločne odohrali sú-
ťažnú skladbu pred kaštieľom v miestnom parku, odkiaľ sme 
išli v sprievode ku kultúrnemu domu, pričom sme sa striedali 
v hraní pochodov. Poobede na náš čakalo slávnostné vyhod-
notenie, odovzdanie ocenení a koncerty víťazov. Šintavanka sa 

po hodnotení poroty dostala do Zlatého pásma a v konečnom 
rebríčku sme obsadili krásne 4. miesto. Navyše boli ohodnotené 
aj speváčky Cenou poroty za pozoruhodný prejav.

• S akým repertoárom ste sa na podujatí predstavili?
Do súťaže sme zvolili domáce skladby „Pime chlapci“ či našu 
hymnu „Pri Seredi pri Váhu“ a dva nové valčíky „Jarná láska“ 
a „Ulička zamilovaná“. Na úvod nemohla chýbať orchestrálna 
skladba „Fanynka“ a tiež povinná súťažná orchestrálna skladba 
„Pre Emu“.

• Ako blízko ste k vydaniu vysníva-
ného vlastného CD?
Vlastné CD je pre nás méta, ktorú by 
sme radi dosiahli. Každý túži po sebe 
niečo zanechať pre ďalšie generácie. 
Je za tým veľa práce, od autorských 
príprav skladieb cez tvrdý nácvik a v 
neposlednom rade treba na to dosť fi-
nančných prostriedkov, ktoré teraz vo 
všeobecnosti v kultúre chýbajú.

• Pribudli vám noví členovia alebo 
je zostava nemenná?
Tu si treba uvedomiť dve veci, jed-
nak, že tradičná dychovka ako žáner 
je na ústupe a na druhej strane, čo 
sa zastúpenia týka, je to celkom veľ-
ké hudobné teleso. Preto je nereálne, 
aby sme ju dokázali udržať výlučne s 
rodenými Šintavčanmi. Sme radi, že 
máme medzi sebou takých šikovných 
a obetavých muzikantov, ktorým ne-

robí problém dochádzať z okolitých dedín. Každý z nich je pre 
nás veľkým prínosom a svojimi skúsenosťami vtláča Šintavanke 
vlastný rukopis. Väčšina z nich k nám chodieva vypomáhať už 
roky, takže pre nás nie sú cudzí. Dôležité je, že sme si sadli aj 
ľudsky, a verím, že sa u nás cítia ako doma. Myslím, že nateraz 
tvoríme stabilnú partiu.

• Čo vás čaká najbližšie, aké máte plány?
Momentálne sa pripravujeme na plesovú sezónu. Radi by sme 
obohatili náš repertoár o populárnejšie skladby, ale takisto pra-
cujeme aj na nových polkách a valčíkoch. Myslím, že sa naši 
priaznivci majú na čo tešiť. Na záver by sme chceli využiť túto 
príležitosť na poďakovanie obci, ktorá vytvára podmienky pre 
náš neustály rozvoj a tým podporuje zachovanie tradícií v Šin-
tave.

- obecný úrad -

Peter Šona je v hornom rade, tretí sprava
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Šintavských vinárov teší záujem verejnosti
V dedinách aj mestách vyvíja svoju prospeš-
nú činnosť množstvo záujmových združení. 
Spájajú ľudí rovnakého „razenia“, ktorí chcú 
spoločným úsilím niečo dosiahnuť. Aj v Šin-
tave je ich niekoľko. Svoje miesto má medzi 
nimi aj Vinohradnícky a vinársky spolok 
VVS Šintava. Jeho členovia ho založili pred 
troma rokmi a už majú za sebou celkom 
bohatú činnosť. Ako vyzerala uplynulá se-
zóna a čím zaujímavým sa zaoberali? Viac 
povedal čestný predseda VVS Šintava Peter 
Miklošík. „Hneď na úvod môžem konštato-
vať, že aj tretí rok bol v živote spolku veľmi 
pestrý a bohatý na činnosť. Aktivity spolku 
môžeme rozdeliť do troch oblastí: schôdzová, 
náučno-vzdelávacia a spoločensko-kultúrna. 
Na pracovných schôdzach výboru či celého 
spolku sme riešili aktuálne problémy v živote 
spolku, dokončovacie práce a údržbu v klu-
be a múzeu, prípravu vlastných akcií a účasť 
na podujatiach organizovaných OÚ Šintava,“ 
uviedol Peter Miklošík. Na júnovom Valnom 
zhromaždení bol zvolený nový výbor a nový 
predseda spolku Roman Matušica.
Čo všetko stihli zorganizovať v rámci vinár-
skej činnosti? Podľa Petra Miklošíka v rámci 
náučno-vzdelávacej oblasti uskutočnili vinári 
viacero zaujímavých akcií: Januárová ukážka 
rezu a viazania viniča, v marci to zase bola 
prezentácia produktov predajne záhradkár-
skych potrieb s majiteľom J. Cicákom. „Zú-
častnili sme sa výstav vína v Báhoni, Hájskom 

a Lehote, kde naše vína získali zlaté a strie-
borné medaily. Na jeseň sa rozbehlo spoločné 
objednávanie vinárskych a vinohradníckych 
potrieb podľa záujmu členov spolku,“ objas-
nil šintavský vinár.  Ako hodnotíte sezónu? 
Víno sa vydarilo, bolo ho dosť alebo menej 
ako po iné roky? Pomáha súčasná klíma vi-
nohradníctvu alebo je to väčšia drina, keďže 
je počasie nevyspytateľné? Peter Miklošík 
tvrdí: „Čo sa týka vinohradníckeho ročníka, 
ten nebol ničím výnimočný. Tlak chorôb bol 
zvládnuteľný, snáď iba väčšie úhrny zrážok 
v druhej polovici augusta zvýšili tlak hnilo-
by, ale ten sme ustáli k spokojnosti. Celkový 
deficit zrážok do konca roka spôsobený vy-
sokými teplotami sa čiastočne podpísal na 
miernom znížení úrody. Jednotlivé odrody 
reagovali rôzne.“ Čestný predseda spolku s 
kolegami predpokladá, že kvalita tohtoroč-
ných vín bude dobrá. „Lebo hrozno sa robí vo 
vinici a víno sa robí v pivnici,“ uviedol. Podľa 
Petra Miklošíka z VVS Šintava vyvinuli jeho 
členovia aj veľmi bohatú spoločensko-kul-
túrnu činnosť. Vo februári spoluorganizova-
li Fašiangový sprievod a Pochovávanie basy 
na námestí obce. „V marci sme sa venovali 
údržbe okolia krížov na Ružennej hore, v 
Háji sme osadili obrázok Panny Márie „Ma-
donny ticha“ s lavičkou a vyčistením blízke-
ho okolia. Pri tejto akcii sme očistili aj okolie 
starej oskoruše vo vinici v Háji od náletových 
drevín. V apríli sa členovia spolku zapojili do 

upratovania obce v rámci akcie Deň Zeme,“ 
priblížil člen spolku Peter Miklošík. Hlav-
nou májovou aktivitou bolo otvorenie Klubu 
spolku a expozície „Histórie vinohradníctva 
a vinárstva“ v Šintave pre verejnosť spojenej 
s ochutnávkou vín členov spolku. Miestni 
vinári privítali množstvo domácich aj cezpoľ-
ných návštevníkov. Expozíciu „Histórie vi-
nohradníctva a vinárstva v Šintave“ si podľa 
Petra Miklošíka prezrelo 325 záujemcov zapí-
saných v knihe návštev. Aj v horúcich letných 
mesiacoch sa šintavskí vinári venovali aktivi-
tám. V júni sa zúčastnili obecnej súťaže vo va-
rení gulášu „Šintavský kotlík“, v ktorej obsadili 
prvé miesto. Cenu za víťazstvo - darčekový 
kôš, venovali seniorom v DOS v Šintave. 
„V auguste sa nám vydarilo krásne stretnutie 
členov spolku s rodinami. Ani ukrutná búr-
ka a lejak nás nerozohnali domov. Na „Dni 
obce“ v septembri sme mali otvorenú aj našu 
pivnicu s historickou expozíciou,“ priblížil 
vinár zo Šintavy. Vyvrcholením vinohradníc-
keho roka VVS Šintava bola „Katarínska koš-
tovka“ vín, ktorá sa uskutočnila 26.11.2022 o 
15.00 hod. na Obecnom úrade v Šintave.
„Keď dobrú myšlienku uskutoční súdržný 
tím, ktorý si verí a podporuje sa, tak sa všet-
ko zvláda. To sme my, členovia VVS Šintava,“ 
dodáva Peter Miklošík.

- obecný úrad -

ŠINTAVSKÝ SPRAVODAJ10



Narodili sa
Zoja Holbíková, Jozef Čambál, Simona Baďurová, Anton Mikita, András Torma

Spoločenská kronika obce  máj – november 2022

Opustili nás...
Mária Koričanská (1951), Štefan Szabo (1950), Stanislav Benčík (1963), Stanislav Klokner (1940), Ľubomír Moravčík (1961), 

Marta Popelková (1951),  Jozef Beluský (1946), Ján Fandel (1946), Jozef Opát (1951), Jaroslava Stehelová (1961), Ján Sčípa (1939), Júlia Valachová (1929)
  - Obec Šintava -
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V letnom kempe Johnnyho Mečocha si decká výborne 
zatancovali a zdolávali aj veľké výzvy

Tak ako aj po iné roky sa deti s dobrodružstvom v krvi tešili 
na špeciálny letný tábor. Občianske Združenie Life is Perfect 
– Život je perfektný, a jeho vedúci, známy tanečník Johnny 
Mečoch, im spolu s kolegami opäť prichystali nezabudnuteľné 
zážitky. Obľúbený Life is Perfect Kemp sa uskutočnil na konci 
prázdnin od 22. do 26. augusta 2022 na tradičnom mieste vo 
veslárskej Lodenici v Šintave. Keďže ide o dlhoročnú tradíciu, o 
tancuchtivé deti určite ani tento raz nebola núdza. O letný kemp 
je štandardne veľký záujem, nemuseli ste rozšíriť jeho kapacity? 
„Tento rok sa prihlásilo 25 detí. Je to ideálny počet na kapacitu 
priestoru. V kempe sa každý rok tešíme veľkému záujmu, čo je 
vidno aj na deťoch, ktoré sa opakovane prihlasujú každý rok. 
Zúčastniť sa mohli všetci prihlásení,“ uviedol Johnny Mečoch. 
Deckám, ktoré už v tejto chvíli vážne uvažujú o tom, že sa radi 
do tohto letného kempu zapoja, prosím, povedzte, ako to tam 
prebiehalo počas dňa? „Náš kemp je založený na tanci, zdra-
vom pohybe a edukačnom programe. V doobedných hodinách 
máme tanečný tréning, kde sa deti učia spoločnú choreografiu, 
ktorú na konci kempu zatancujeme rodičom,“ priblížil Johnny 
Mečoch. Popoludní majú pre „nadšených kempistov“ priprave-
ný vždy animačný program. A potešili ich aj zaujímavou novin-
kou. „Tento rok sme pridali výlet do EKO parku pri Piešťanoch, 
kde sa deti stretli s deťmi z druhého tanečného kempu a spolu 
si zatancovali. Mali aj možnosť navštíviť kontaktnú ZOO a do-
sýta si užiť detské ihrisko,“ pokračoval vedúci letného kempu. 
Tak ako po iné roky, aj tento bol iste pre deti veľmi atraktívny. 
Čo v rámci programu malo najväčší úspech? „Deti si užívajú 
celý kemp. Hlavnou udalosťou je spoločná tímová choreografia, 
ktorá je každý rok iná a je nosným programom celého kempu,“ 
uviedol Johnny Mečoch. Tanečný a pohybový potenciál účast-
níkov bol na dobrej úrovni. Každý sa snažil v rámci svojich 

možností a možno aj o čosi viac. V letnom kempe chcú orga-
nizátori deťom okrem zábavy pomôcť aj v tom, aby sa nebáli 
výziev a vedeli zdolať možno zdanlivo nemožné. Ako vysvetlil 
tanečník Johnny: „Náš program je o tom byť lepšou verziou sa-
mého seba, prekonať svoj strach cez výzvy počas aktivít kempu, 
čo deťom môže pomôcť v reálnom živote. Každý sa snaží podľa 
seba zlepšiť si svoj výkon a hlavne si užiť celý týždeň.“ Orga-
nizátori sú podľa ich slov nadšení z každého ročníka. Teší ich 
už aj samotná príprava programu pre deti, ktorou sa zaoberajú 
už od začiatku roka. Leto sa už ale dávnejšie skončilo a bežný 
život sa dostal do svojich koľají. Čím aktuálne žijú a čomu sa 
venujú v seredskom tanečnom štúdiu? „Našou celoročnou čin-
nosťou v Life is Perfect je prevádzka tanečných škôl s bohatým 
programom. V školách sa venujeme deťom od prípravky až po 
dospelých,“ dodal na záver Johnny Mečoch.



Od jari do jesene vo Veslárskom klube Šintava
Sezóna 2022 sa nám krásne rozbehla a od mája sa pretekári VK Šin-
tava zúčastnili na mnohých súťažiach. Odniesli si z nich nielen skvelé 
zážitky, ale, samozrejme, aj hodnotné umiestnenia. 
V  máji sa konala SNP regata v  Piešťanoch, kde sa naši pretekári 
umiestnili vo svojich kategóriách nasledovne: 1. miesto – Peter Garaj 
(skif), Nela Šipekyová (člen posádky 8+), Martin Miklošík (skif); 
2. miesto – N. Šipekyová (skif), Marek Jankuj (skif); 3. miesto – Nina 
a Nela Scherhauferové (skif), Adam Čambál (člen posádky 8+).
Rovnako v  máji sme sa zúčastnili na Majstrovstvách Slovenska vo 
veslovaní, odkiaľ sme si taktiež odniesli medailové umiestnenia: 
1. miesto – N. Šipekyová a M. Miklošík (skif); 2. miesto – M. Miklošík 
(dvojskif), P. Garaj (skif) a A. Čambál (člen posádky 8+); 3. miesto – 
Nela Scherhauferová (skif), Teresa Trento (skif), sestry Scherhaufero-
vé (dvojskif), A. Čambál (dvojskif) a P. Garaj + Matej Korec (dvojskif).
V dňoch 14. – 15. mája sa A. Čambál a P. Garaj zúčastnili na Hodonín-
skej jarnej regate, odkiaľ si odniesli: 1. miesto – P. Garaj (skif ); 
2. miesto – A. Čambál (dvojskif, štvorka); 3. miesto – A. Čambál 
(skif), P. Garaj (dvojskif). Koncom mája N. Šipekyová a A. Čambál sú-
ťažili na Medzinárodnej brnenskej regate mládeže, kde sa umiestnili 

na peknom 4. a 7. mieste. V júni sa v Kruszwici v Poľsku konala súťaž 
Olympic Hopes Regatta, kde v rámci reprezentácie Slovenska pretekal 
aj A. Čambál. Získali 6. miesto. Na Majstrovstvách oblasti Morava, 
ktoré sa konali 11. – 12. júna, získali naši pretekári tieto umiestnenia: 
3. miesto – A. Čambál (štvorka); 4. miesto – M. Jankuj (skif); 5. miesto 
– Zuzana Šáriková (skif), 6. miesto – Nina Scherhauferová (skif), 
A. Čambál (dvojskif). V  dňoch 24. – 26. júna sa v  Račiciach konali 
Majstrovstvá ČR dorastencov, juniorov, U23 a seniorov. Naši prete-
kári sa umiestnili nasledovne: P. Garaj – 1. miesto vo finále B (celkovo 
7. miesto, skif), 2. miesto vo finále B (celkovo 8. miesto, dvojskif); N. 
Šipekyová – 1. miesto vo finále B (celkovo 7. miesto, skif); A. Čambál – 
5. miesto vo finále B (celkovo 11. miesto, dvojskif), 5. miesto vo finále 
B (celkovo 11. miesto, štvorka). V  júli sme zavítali k  našim južným 
susedom, kde sme sa zúčastnili pretekov Vidék Bajnokság. Tieto pre-
teky však neboli pre nás veľmi úspešné, nakoľko N. Šipekyová nemoh-
la štartovať vo svojej kategórii a v kategórii junioriek nepostúpila do 
finále. Okrem toho P. Garaj mal vo finále A najhoršiu dráhu, kde fúkal 
silný bočný nárazový vietor, a tak sa umiestnil na 6. mieste.
V auguste sme si z Treboňskej regaty s medzinárodnou účasťou tak-

tiež odniesli pekné umiestnenia: 1. miesto – P. Garaj (skif); 2. miesto 
– P. Garaj (dvojskif), A. Čambál (dvojskif); 3. miesto – P. Garaj (štvor-
ka), A. Čambál (skif, dvojka). V septembri sme pretekali na domácej 
vode na 3. ročníku Šintavských šprintov. Týchto pretekov sa zúčastnil 
aj náš nevidiaci, ale napriek tomu úspešný pretekár Maroš Tóth. Naši 
pretekári sa doma nedali zahanbiť a uchytili si tieto miesta: 1. miesto 
– M. Miklošík (skif), M. Jankuj + M. Miklošík (dvojskif), Patrícia 
Čambálová + Monika Tichá (dvojskif), Marek Režnák (dvojskif), M. 
Režnák + P. Čambálová (dvojskif Open mix), N. Šipekyová (dvojskif 
mix), Sebastián Paldan (skif, finále B); 2. miesto – Šimon Jakubčín 
(skif), M. Jankuj (skif), A. Čambál (dvojskif), M. Tichá + Dušan Bu-
lejko (dvojskif Open mix); 3. miesto – A. Čambál (dvojskif Open mix); 
4. miesto – Vincent Ištók (skif), A. Čambál (skif, finále A), M. Korec 
(skif). Na tradičných pretekoch osemveslíc Devín – Bratislava, ktoré 
sa konali 17. septembra, nás reprezentovala P. Čambálová. Jej posádka 
obsadila 3. miesto. Z Otrokovických šprintov, ktoré sa konali taktiež 
17. septembra, sme si odniesli nasledovné umiestnenia: 1. miesto – M. 
Miklošík (skif); 2. miesto – M. Jankuj (skif), M. Jankuj + M. Mik-

lošík (dvojskif), A. Čambál 
(skif), S. Paldan (dvojskif); 
3. miesto – V. Ištók (skif), A. 
Čambál + S. Paldan (dvoj-
skif); 4. miesto – Š. Jakubčín 
(skif). Poslednou septembro-
vou súťažou bol Memoriál 
Ctibora Reiskupa na Zla-
tých pieskoch v  Bratislave, 
kde sme sa umiestnili takto: 
1. miesto – M. Tóth + navá-
dzač Jakub Bartko (para skif 
vo svojej kategórii), M. Jan-
kuj (skif), M. Jankuj + Nina 
Scherhauferová (dvojskif 
mix), N. Šipekyová (dvojskif 
mix); 2. miesto – Nina Scher-
hauferová (skif), P. Garaj 

(skif), Š. Jakubčín (dvojskif), M. Jankuj (dvojskif), N. Šipekyová + P. 
Garaj (členovia posádky 8+); 3. miesto – Š. Jakubčín (skif), A. Čambál 
(dvojskif), P. Čambálová (členka posádky 8+). V októbri sme pretekali 
na netradičnom 4 km dlhom úseku na súťaži Piešťanské štvorky, kde 
sme sa zúčastnili s dobrým časom. V kategórii žiaci mix súťažila štvor-
ka v zložení Š. Jakubčín, M. Jankuj a sestry Scherhauferové. V kategó-
rii seniori mix boli členmi posádky A. Čambál a S. Paldan. Tradičné 
ukončenie veslárskej sezóny – Žaba, sa konalo 29. októbra, kedy si 
zasúťažili súčasní aj bývalí pretekári klubu a zahanbiť sa nedali ani po-
niektorí rodičia. Po pretekoch nechýbal guláš a zábava v priestoroch 
klubu. A hoci v Šintave sme sezónu ukončili, cez víkend 5. novembra 
sa naši pretekári A. Čambál a P. Garaj zúčastnili na 7. ročníku pretekov 
osemveslíc Head of Prague za účasti 116 posádok z 11 krajín. Boli sú-
časťou slovenskej juniorskej posádky, ktorá obsadila pekné 10. miesto, 
kedy zvládla 6 km trať v čase 00:21:32,04.
Veríme, že aj sezóna 2023 bude pre náš klub úspešná. Ďakujeme za 
pomoc a podporu všetkým priateľom a priaznivcom nášho klubu, ako 
aj trénerom a rodičom našich pretekárov.

Peter Šipeky, Mgr. Barbora Nosková
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